

ГАРФ, фонд 10026, оп. 1,  
дело 2853.

132

Государственный комитет  
Российской Федерации  
по статистике

Секретарю Президиума Верховного  
Совета Российской Федерации  
В.Г. СЫРОВАТКО

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

О просроченной задолженности по выдаче средств на оплату труда  
и другие выплаты работникам предприятий на 1.07.93г.

*В июне*  
произошел дальнейший значительный рост просроченной задолженности по выдаче средств на оплату труда по обследованным предприятиям и организациям промышленности, строительства и сельского хозяйства, а также рост числа предприятий, имеющих такую задолженность. За месяц задолженность возросла в 1,8 раза по сравнению с маем и составила 183 млрд.рублей (не включая средства, перечисленные на счета работников в банки).  
Работникам промышленности недоплатили 119 млрд.рублей, или 77% от общей суммы начисленных средств против 60% в мае, строительства - 25 млрд.рублей (70% против 61%), сельского хозяйства - 39 млрд.рублей (74% против 71%).  
Число предприятий, на которых нарушаются сроки выдачи средств на оплату труда, выросло в целом на 16%, в том числе в промышленности на 34%, в сельском хозяйстве - на 30%, а в строительстве сократилось на 19%, их удельный вес составил в промышленности 25%, строительстве - 19%, сельском хозяйстве - 56% в общем количестве предприятий.  
В отраслях наибольшие суммы средств, не выплаченных в установленные сроки, приходится на предприятия и организации этих отраслей в Красноярском крае (11 млрд.руб.), Магаданской области (7 млрд.руб.), Тюменской, Иркутской и Кемеровской областях (по 6 млрд.руб.), Пермской области и Татарстане (по 4 млрд.руб.), Новосибирской, Курской, Ростовской, Челябинской областях, Хабаровском крае, Республике Башкортостан (по 3 млрд.руб.).  
Задолженность длительностью более 20 дней составляет в целом 29 млрд.рублей, или 71% от общей суммы просроченной задолженности, предприятия и организациями республик Дагестан, Чеченская и Ингушетия, Хакасия, Тюменской области - от 90% до 100%.  
Из-за отсутствия в банках денежных знаков предприятия и организации промышленности, строительства и сельского хозяйства не получили средств на оплату труда в размере 2 млрд. рублей (1% от общей суммы просроченной задолженности).

Госкомстата России  
1993 года

*Суроватко*

П.Ф. Гужвин